

K o m u n i k a t n r 2

Sprostowanie treści SIWZ

Dotyczy: zamówienia „Budowa chodnika w m. Stoszowice i w m. Budzów odcinkami w ciągu drogi wojewódzkiej nr 385”

W załączniku do SIWZ „Przedmiar robót, przedmiar – odcinek Stoszowice” powinno być:

- w pkt 5.6, jest:

„Rozebranie i odbudowa nawierzchni asfaltowej, na styku krawężnika z drogą (0,60 x 10 = 6,00) w tym:

- cięcie piłą nawierzchni bitumicznych na gł. do 5 cm x 105 m
- mechaniczna rozbiórka nawierzchni bitumicznej o gr. 7 cm z wywozem materiału z rozbiórki na odl. do 1 km
- nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych, warstwa wiążąca 5 cm, + warstwa ścieralna gr. 4 cm”

a powinno być:

„Rozebranie i odbudowa nawierzchni asfaltowej, na styku krawężnika z drogą (0,60 x 10 = 6,00) w tym:

- cięcie piłą nawierzchni bitumicznych na gł. do 5 cm x 20 m
- mechaniczna rozbiórka nawierzchni bitumicznej o gr. 7 cm z wywozem materiału z rozbiórki na odl. do 1 km
- nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych, warstwa wiążąca 5 cm, + warstwa ścieralna gr. 4 cm”

W załączniku do SIWZ „Przedmiar robót, przedmiar – odcinek Budzów” powinno być:

- w pkt 2.1 jest:

„Wykonanie wykopów mechanicznie w gruncie kat. III z transportem urobku na odl. 15 km na odkład. (korytowanie pod chodnik na głęb. 15 cm.) 312 x 0,15 x 1,6 = 25,20”

a powinno być:

„Wykonanie wykopów mechanicznie w gruncie kat. III z transportem urobku na odl. 15 km na odkład. (korytowanie pod chodnik na głęb. 15 cm) 312 x 0,15 x 1,6 = 74,88” – **suma w kolumnie nr 5 „ilość” 74,88 m³**

- w pkt. 4.4 - w kolumnie nr 5 „ilość”, jest: 74,92 m², a powinno być: 145,6 m²

- w pkt. 5.2 - w kolumnie nr 4 „jednostka obmiaru” jest: „m²” a powinno być: „m³”

- w pkt. 5.3 w kolumnie nr 5 „ilość”, jest: 57,12 m², a powinno być: 42,84 m²

Uwaga, przy składaniu ofert, należy dostosować treść kosztorysów ofertowych do treści zamieszczonych komunikatów.

Zastępca Wójta Gminy

MCh
Małgorzata Chmiel